D3 Rallye albums CM1 L’épave du Zéphir Chris Van Allsburg

Lépave du Zéphyr
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2. Pourquoi le garcon est-il un excellent marin ?
-1l a le plus gros bateau

-1l suit les nuages les plus noirs.

-1l trouve le moindre souffle de vent.

3. « C’est le seul marin qui puisse sortir un jour comme aujourd’hui ». De qui s’agit-il ?-
Le gargon. -Une mouette. -Un pécheur.

4. Ou est Fritz, le petit chien fétiche, que I'auteur a I’habitude de placer dans chacun de
ses albums.

-1l est sur la plage avec le héros

-1l est sur le quai d'un port avec un pécheur

-1l est dans I’épave avec le vieil homme.

5. Qu’arrive-t-il au héros pendant la tempéte ?

-Le garcon est assommé par la bome, il se réveille sur une plage.
-1l bascule et tombe dans I'eau.

-Le bateau se renverse et le garcon manque de se noyer.

6. Quelle est la particularité des bateaux de I'ile ?
-Ils voguent au-dessus de 'eau.  -Ils avancent plus vite. -Ils voguent sous l'eau.

7. Que doit faire le héros pour faire voguer son bateau au-dessus de I'eau ?
-Changer ses voiles -Changer de bateau -Changer le mat.

8. Qu’est-il arrivé au jeune navigateur en revenant dans son village ?
-1l s’est cassé une jambe -11 fut décoifté. -1l emboutit le toit de I'église.

9. Qui est en réalité le vieil homme dans I'épave ?
-C’est le narrateur.

-C’est le jeune navigateur quelques années plus tard.
-C’est le marin qui a accueilli chez lui le jeune navigateur.

10. Quel indice nous permet de comprendre qui est sans doute le vieil homme ?
-Le vieil homme boite. -1l fume la pipe. -1l est fou.

11. Combien de temps s’est écoulé entre le naufrage du Zéphyr sur I'ile et son retour au
village de pécheurs ?
-ine journée et une nuit. -une semaine -un mois.

12. Pourquoi I’album s’appelle-t-il 'épave du Zéphyr ? C’est :
-le nom du héros.  -le nom du bateau du héros. -le nom du village du héros.

13. Cherche dans le dictionnaire ce que signifie le mot Zéphyr.
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1. Qui est 'auteur ? Chris Van Allsburg

2. Pourquoi le garcon est-il un excellent marin ?
-1l a le plus gros bateau

-1l suit les nuages les plus noirs.

-1l trouve le moindre souffle de vent.

3. « C’est le seul marin qui puisse sortir un jour comme aujourd’hui ». De qui s’agit-il ?-
Le gargon. -Une mouette. -Un pécheur.

4. Ou est Fritz, le petit chien fétiche, que I’auteur a I’habitude de placer dans chacun de
ses albums.

-1l est sur la plage avec le héros

-1l est sur le quai d’un port avec un pécheur

-1l est dans I’épave avec le vieil homme.

5. Qu’arrive-t-il au héros pendant la tempéte ?

-Le garcon est assommé par la bome, il se réveille sur une plage.
-1l bascule et tombe dans I'eau.

-Le bateau se renverse et le garcon manque de se noyer.

6. Quelle est la particularité des bateaux de I'ile ?
-Ils voguent au-dessus de 'eau.  -Ils avancent plus vite. -Ils voguent sous 'eau.

7. Que doit faire le héros pour faire voguer son bateau au-dessus de I'eau ?
-Changer ses voiles -Changer de bateau -Changer le mat.

8. Qu’est-il arrivé au jeune navigateur en revenant dans son village ?
-1l s’est cassé une jambe. -11 fut décoiffé. -1l emboutit le toit de I'église.

9. Qui est en réalité le vieil homme dans I'épave ?
-C’est le narrateur.

-C’est le jeune navigateur quelques années plus tard.
-C’est le marin qui a accueilli chez lui le jeune navigateur.

10. Quel indice nous permet de comprendre qui est sans doute le vieil homme ?
-Le vieil homme boite. -11 fume la pipe. -1l est fou.

11. Combien de temps s’est écoulé entre le naufrage du Zéphyr sur I'ile et son retour au
village de pécheurs ?
-une journée et une nuit. -une semaine -un mois.

12. Pourquoi I’album s’appelle-t-il 'épave du Zéphyr ? C’est :
-le nom du héros.  -le nom du bateau du héros. -le nom du village du héros.

13. Cherche dans le dictionnaire ce que signifie le mot Zéphyr.
Le zéphir est un vent doux et agréable.
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